

说在前面

一座城,一份报。城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城市的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报305室领取。

痛心事

“大众轿车车速太快了”面包车被追尾 3人被甩出车外



读者吕欣(稿费30元)致电晚报热线96678:中州大道机场高速路口附近,一辆面包车被追尾,车体严重变形,车上3人被甩出,生死不明。

事发前日凌晨零点30分左右。现场一片狼藉,玻璃碎片满地都是,一辆一汽大众停在路边,车前身受损,驾驶室上的安全气囊全部打开。路上停着的面包车受损更为严重,车尾部完全被撞凹进去了,后保险杠散落在地,前挡风玻璃完全破碎散落在地,地上还散落着皮鞋,衣服碎片等。

现场还停了3辆急救车,一名医护人员正在给一名男子输液,男子头上和脸上有血迹,医护人员叮嘱他不要动。

受伤男子一语不发,表情很是痛苦。

一目击者说,他们路过此处时,这辆面包车斜倒在地,他们赶紧下车将车子翻过来,但车上不见有人。后在现场寻找,找到了3人。

另一目击者说,看到时吓得腿都软了,小女孩当时甩在路面上一动不动,另外两人压在车下。

经医护人员确认,现场救出3人,其1名中年男子已无生命迹象,当场身亡。

令人寒心的是,追尾后大众轿车司机逃逸。

“估计喝酒了,不然不会跑。”目击者说,当时大众轿车车速太快了,至少在180码以上。

记者 冉小平 文/图

小喇叭

免费技能培训开始报名了

下岗失业人员、困难职工、农民工,及其成年未就业子女,如果想学电脑和面点制作,请注意这个好消息:

昨日,记者从省总工会得知,2013年度的免费技能培训即将开课,有意者可报名参加。此次活动由省总工会职工培训中心承办。所有课程均不收取学员任何费用,免费发放教材和文具,免费上机操作,课程内容为:计算机操作与应用、中西式面点。开课时间从4月份开始每月两期,培训合格颁发结业证书。

咨询电话:0371-55008268,15617813331。记者 张翼飞

夸一夸

女子被撞流血不止 从小晕血的他上前搭救



读者李先生(稿费30元)致电晚报热线96678:一辆轿车和一名过马路的女子相撞。女子倒在路中间,后脑部血流不止,一民警立即上前急救。

昨天10点左右,桐柏路与陇海路口。

一女子躺在路中,一名民警和一名男子托着女子的头部。旁边停着一辆黑色轿车,男子是轿车司机。

鲜血顺着女子的头右侧的耳根向下淌着,把民警的白手套也染红了。

民警脱下手套继续托着女孩的头,另一只手拿对讲机打110,让110转120。

急救人员赶到后,民警才把满是血的手抽出来,并协助包扎。

看着地上的血,这位民警当时几欲跌倒,接着走向一侧:“我从小晕血。”

目击者说,当时人和车相撞后,这位正在路中间值勤的民警立即上前去救女子。

经了解,这位民警姓袁,交巡警二大队一中队队员。受伤女子因失血过多,送往医院急救。

首席记者 徐富盈 文/图

提个醒

线缆垂落路中央 人车通行不通畅



读者吴先生(稿费30元)致电晚报热线96678:23日晚9点10分,市民崔先生途经工人路与伊河路北口时,发现高空中的一根线缆被一辆大车挂落在马路中央,便将情况反映给了林山寨巡防队员。

巡防队员先临时将自己的两辆电动巡逻车放置在马路中间,并打开警示灯提醒过往司机安全绕行。

1个多小时后,仍不见相关单位过来排除隐患,巡防队员只好找来“红布条”和毛巾绑在线缆上,提醒市民注意安全绕行。

24日上午12点多,该路口下垂线缆的隐患还未被相关单位排除,目前巡防队员已将险情反映到所属社区网格长,网格员正积极与相关单位联系排除隐患。记者 柴琳琳 文/图

我行动

进学校、幼儿园 查校园食品安全

昨天,未来路街道办事处组织食药站、工商所、城管、执法等部门对辖区内的17所学校、幼儿园,开展春季校园食品安全专项检查活动。对辖区内学校食堂进行拉网式检查,不留死角。对发现存在安全隐患的,已责令限期整改,整改不到位的,将依法严肃处理。

记者 刘怡辰

义务植树 一天来了8000多人



昨日中午,荥阳万山到处可见前来义务植树的市民。郑州市绿化处的工作人员介绍,当日来义务植树的市民有3000多人,而自3月份开始,义务植树人数最多的一天8000多人。

记者 白韬 文/图

赞一个

你帮我搞清洁 我给你唱“穆桂英”



昨天上午,金水区南阳新村办事处绿城社工服务站联合郑州铁路局郑州北车站团委,在颐和老年公寓开展了“春风行动,为空巢老人清洁家园”活动。来自河南农业大学农学院、河南财经政法大学的志愿者50余人也参加了活动。

志愿者们为公寓的老人捐赠了数十件新被罩、床单以及洗衣粉、肥皂、象棋、跳棋等物资。志愿者分成若干小组对老人的房间进行了全方位的清洁,更换床上用品,和老人一起联欢,陪老人聊天。

92岁的刘玉莲老人激动地给志愿者们唱起了豫剧《穆桂英挂帅》选段。

记者 张翼飞/图

寻物

谁捡到了 马莹莹的医师执业证

读者吴俊成(稿费30元)致电晚报热线96678:23日晚7点左右,工人路与伊河路北约300米路东,一名戴眼镜的女孩在电线杆上粘东西,找自己的医师执业证。

女孩名叫马莹莹。21日中午,她在工人路一米皮店里吃饭时自己一个肉色的手提包被盗,包里除了装有准备去变更单位用的医师执业证(证号:120410000002326 马莹莹 单位:郑大四附院)和考试专用书籍外,还有身份证、银行卡和200多元零钱。希望小偷能把她的医师执业证、身份证和书籍还回来就行。

若有好心人捡到了马小姐丢失的手提包,请尽快联系帮忙送还,联系电话:13783546926 马小姐或 13838109147 巡防队员董先生。记者 柴琳琳

真吓人

超车时突然爆胎 五辆车受伤 常给爱车体检



读者李先生(稿费30元)致电晚报热线96678:尼桑轿车超车时左前胎爆胎,撞向护栏后,飞起的护栏把相对行驶的5辆车撞伤。

昨天下午4点20分,中原西路赵坡村口。

一辆尼桑轿车停在北快车道紧靠中间的护栏边,车前左侧被撞变形,车牌丢了一半。南半幅快车道上,5辆车都是车右侧被撞伤。

4段护栏断开,路口堵了长长的车队。交巡警二大队民警把5辆车引到边道上,疏通道路。

尼桑车司机说:“我正常超车时,突然爆了胎,车当时失去了方向,撞上了护栏。”

目击者胡先生当时正好在路南侧步行,“一声响后,那辆肇事车还在向前跑着,几根护栏飞出来,5辆向东去的车连续撞击后停了下来,所幸速度并不快。”

民警提醒,平时司机一定要检查车况。

首席记者 徐富盈 文/图

说一说

接了个电话说她洗钱 吓得张女士赶紧去汇款 幸好银行柜员多问了两句

张女士(稿费50元)来电:经七路黄河路口附近一家银行(建行)里有名中年妇女,估计是听了骗子的话,2.3万元现金差点被騙。

张女士,54岁,家住经七路46号院。

前天早上9点多,张女士接到一个电话。电话里的男子操着南方口音,称张女士涉嫌洗钱,“整个团伙涉案金额一个亿,分到她名下是21万多元”。

张女士否认参与洗钱。对方自称是保定市公安局的,并称张女士在保定有一套房子,今年2月当地法院先后两次下达传票,签收人就是张女士。

张女士称完全没这回事。对方称可能她的身份信息被泄露了,为证明清白,张女士必须说明情况。

随后他要求张女士下午3点把钱汇入指定账户内,否则他将上门逼债,张女士可能被判无期徒刑,甚至死刑。

张女士信以为真。

下午2点40分左右,她急匆匆地走进银行,取了2.3万元,还催促柜员时琳赶紧往纸条上的账号里汇款。

时琳发现张女士脸色煞白,双手颤抖,左手拿着的手里还传出说话声。这一怪异举动引起了时琳的怀疑。

一查对方资金往来,这一账户两个月时间,先后有10多万资金流入,每流入一笔,十几分钟甚至几分钟就会被人全部取走。

经验判断,张女士可能中了骗子设的圈套。

随后金水路派出所治安一中队两民警和经八路巡防队员赶到现场。记者 冉小平